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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 

(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

V práci rušivě působí střídání trpného a činného rodu v částech,  které popisují 

jednotlivé technologie - například na str. 17, 27, 28, 29.    



 

 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Student zpracoval téma, které řeší potřeby firmy, ve které pracuje. Tím je dáno 

praktické zaměření diplomové práce. Student byl postaven před úkol vybrat vhodné 

technologie pro zavedení elektronického docházkového systému, vybrat vhodné 

programovací prostředí a vytvořit aplikaci splňující požadavky vedení firmy. Samotný 

text diplomové práce obsahuje nejdříve přehled používaných docházkových systémů, 

popis vlastností vybraných technologií, popis samotného řešení a na závěr popis 

testování vytvořeného systému. Po formální stránce je práce zpracována na výborné 

úrovni, autor důsledně cituje použití zdrojů. Student pracoval samostatně a v 

přiměřené míře využíval možnost konzultací. Svojí diplomovou prací dokázal, že je 

schopen samostatně vyřešit zadaný úkol a řešení písemně prezentovat.   

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

Jaké dotazníky byly použity při testování docházkového systému s uživateli? 

Bylo již rozhodnuto, kdy bude systém nasazen do provozu? 

Navržená výsledná známka:   výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 
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